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FEMA 
Fundação Educacional do Município de Assis 

Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis 

Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos vinte e cinco e vinte seis dias do mês de setembro de 2000, às 14 horas, 
reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a presidência do professor Luiz Carlos Begosso, 
Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni Benetti Lattari, vice-diretor do IMESA; 
professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da Área de Informática; professor 
Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de Administração; professora Rosemary Rocha 
Pereira da Silva, Coordenadora da Área de Comunicação Social; professora Sarah 
Rabello de Souza, Coordenadora da Área de Matemática; professor Nilson José dos 
Santos, Coordenador da área de Química, Eduardo Augusto Vella Gonçalves, 
coordenador da área de Direito; professora Leila Felinto Pinto de Almeida, 
representante titular dos professores da categoria dos doutores; professora Maria Delma 
Carvalho, representante titular dos professores da categoria dos mestres; José Augusto 
Fabri, representante suplente dos professores da categoria dos mestres; professor 
Osmar Aparecido Machado, representante titular dos professores da categoria dos 
especialistas; Alcione Galdino Vieira, Sergio José Santos da Silva e Leonardo 
Augusto Delgado representantes discentes; Fernanda Cristina Serezani Mansolelli e 
Leonilda Varela, respectivamente titular e suplente representante dos funcionários. 
Deve-se registrar a ausência da professora Maria Beatriz Alonso do Nascimento 
representante suplente dos professores da categoria dos especialistas que justificou sua ~ 
ausência em virtude de compromisso agendado anteriormente na UNESP onde cursa o '--'-'""""' \ 
Mestrado. O professor Luiz Carlos Begosso iniciou a reunião informando que não havia 
nenhuma comunicação a ser feita pela Presidência. Em seguida foram feitas as 
Comunicações dos Membros da Congregação: 1) O professor Almir Rogério camol~ei - IJ 
agradeceu a colaboração dos professores na organização do XI Encontro de Informática, 
principalmente ao professor Osmar Aparecido Machado que coordenou o evento, ao 
alunos e aos representantes do Centro Acadêmico. Disse que a participação dos alun s ~-, 
nas palestras e mini-cursos foi considerada satisfatória pelos Coordenadores do Evento. 
2) O professor Marcelo Mânfio informou que no período de 04 a 06 de setembro foi 
realizado o 1° Encontro de Administração com a freqüência dos alunos de Administração, 
Secretariado e participantes da comunidade. Informou também que os alunos dos Cursos 
já citados participaram do V CONAD (Congresso Nacional de Administração), emJf} 
Goiânia - GO, nos dias 07, 08 e 9 de setembro. Em seguida informou que hoje, 25 de 
setembro, começa o IV Encontro de Secretariado. 3) O representante discente Leonardo • 
Augusto Delgado informou que 40 alunos do Curso de Publicidade e Propaganda estarão V 
participando do Fest up, evento de porte na área de comunicação que será realizado em 
São Paulo. Dando prosseguimento a reunião passou-se a ORDEM DO DIA: Alterações 
Av. São Cri óvão, 635 - Te!. (018) 322-6744 - Fax (018) 322-6219 - CEP 19.800-000-

Home Page: www.imesafema.com.br - e-mail: imesa@femanet.com.br 



'-

~~ 

'-../ 

.~ 

~ 

'-

'--" 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

FEMA 
Fundação Educacional do Município de Assis 

Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis 

Regimentais: Foram discutidos e aprovados:\1) Alteração das estruturas curriculares 
dos Cursos de Secretariado com ênfase em Automação de Escritório e Administração 
com ênfase em Comércio Exterior apresentadas pelo professor Marcelo Manfio 
Coordenador da Área de Administração. Aprovou-se também a mudança do nome do 
Curso de Secretariado com ênfase em Automação de Escritório para Secretariado 
Executivo; 2) A Coordenadora da Área de Matemática, professora Sarah Rabelo de 
Souza, apresentou a proposta de alteração da estrutura curricular do Curso de 
Matemática, que também foi aprovada. As propostas de alteração, suas justificativas, as 
novas estruturas curriculares, ementas e demais documentos seguem inclusos a esta 
ata; 3) O Regimento do Instituto foi revisto com várias alterações e a exclusão de alguns 
de seus artigos. O documento apreciado e aprovado pela Congregação será enviado 
para análise do Conselho Estadual de Educação, apresentando o texto atual e o texto 
prors~~da ~ais havendo ~ a ~at~r foi encerrada. a reunião. ~u 
....................... :.Leomlda Varela lavrei e aSSinei a presente ata, assim como os demais. 
Assis, 2 de setembro de 2000 
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